

SOCIÁLNÍ SLUŽBY A SOUVISEJÍCÍ AKTIVITY VE MĚSTĚ A V BLÍZKÉM OKOLÍ

V této části vám představíme sociální služby a související aktivity ve městě a v blízkém okolí. Podrobnější přehled včetně sociálního poradenství lze získat přímo na odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor nebo také na webových stránkách města či u jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb a souvisejících aktivit.

Městský úřad Příbor, odbor sociálních věcí

Na Městském úřadě v Příboře, odboru sociálních věcí, je poskytováno základní i odborné sociální poradenství seniorům, osobám se zdravotním postižením, rodinám s dětmi, osobám v hmotné nouzi a nezaměstnaným, osobám ohroženým sociálním vyloučením a žijícím rizikovým způsobem života. Sociální poradenství je rovněž poskytováno osobám se ztrátou přístřeší, pečujícím osobám,

opatrovníkům při výkonu opatrovnictví nebo přímo osobám omezeným ve svéprávnosti atd.

Na základě schváleného pořadníku Radou města Příbora jsou zájemcům z řad seniorů přidělovány byty zvláštního určení v domech s pečovatelskou službou ve městě. V kompetenci odboru sociálních věcí je rovněž přidělování sociálních bytů na dobu určitou občanům v našem městě, kteří se ocitli v nepříznivé bytové nebo sociální situaci.

Z dalších činností sociálních pracovníků zmíníme rozhodování o ustanovení zvláštního příjemce dávek důchodového pojištění a následné kontrolování hospodaření s důchodem, výkon funkce veřejného opatrovníka v oblasti sociální péče osobám omezeným ve svéprávnosti v případech, kdy je město soudem ustanoveno jako opatrovník aj.

	Adresa:	Freudova 118, 742 58 Příbor
	Telefon:	556 455 470, 556 455 471, 556 455 472, 739 553 587
	E-mail:	soc@pribor-mesto.cz
	Webové stránky:	www.pribor.eu


Bc. Lenka Filipcová, odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor

SLUŽBY PRO SENIORY A OSOBY S POSTIŽENÍM

Domy s pečovatelskou službou v Příboře

Cílová skupina: Osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení.

	Adresa:	Jičínská 238, Čs. armády 231 a Čs. armády 233, 742 58 Příbor
	Kontaktní adresa:	Městský úřad Příbor, odbor sociálních věcí, Freudova 118, 742 58 Příbor
	Telefon:	556 455 471, 556 455 470
	E-mail:	soc@pribor-mesto.cz
	Webové stránky:	www.pribor.eu

 **Žádost o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou (v domě zvláštního určení) se podává na odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor, Freudova 118, 742 58 Příbor.**

Diakonie ČCE – Pečovatelská služba Příbor

Cílová skupina: Osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického nebo zdravotního onemocnění a které potřebují pomoc druhé osoby.

	Kontaktní adresa:	Jičínská 238, 742 58 Příbor
	Telefon:	556 725 359, 737 286 554
	E-mail:	totova@diakonieostrava.cz
	Webové stránky:	ostrava.diakonie.cz

i Pečovatelská služba je poskytována ve smluveném čase v domácnostech uživatelů služeb nebo v domech s pečovatelskou službou na území města Příbora, včetně místních částí Hájov a Prchalov. Zpravidla jsou služby poskytovány na ranní směně od 7:00 hod. do 15:30 hod. V případě potřeby a přání uživatelů se zajišťují služby do 19:00 hod., a to i o sobotách, nedělích a svátcích. Dovoz obědů z jídelny se provádí od pondělí do pátku od 10:30 hod. do 14:00 hod. Sídlo Pečovatelské služby Příbor je umístěno na Jičínské ulici 238 v Příboře v budově Domu s pečovatelskou službou.

Diakonie ČCE - Senior doprava Diakonáček

Cílová skupina: Občané města Příbora starší 65 let věku, držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P.

	Kontaktní adresa:	Pečovatelská služba Příbor, Jičínská 238, 742 58 Příbor
	Telefon:	737 286 554

i Diakonáček slouží k dopravě seniorů na území města Příbora, včetně místních částí Hájov a Prchalov, a to k lékaři, do lékárny, rehabilitačního centra, na poštu, městský úřad, hřbitov a k cestám do zdravotnických zařízení v Kopřivnici a v Novém Jičíně.

Domov Příbor, p. o.

Cílová skupina: Osoby starší nad 65 let, které jsou z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu těžce nebo úplně závislé na pomoci jiné fyzické osoby.






	Adresa:	Masarykova 542, 742 58 Příbor
	Telefon:	604 236 518, 556 720 043
	E-mail:	socialni@domovpribor.cz
	Webové stránky:	www.domovpribor.cz

i Domov Příbor s kapacitou 68 lůžek nabízí uživatelům deset jednolůžkových a dvacet devět dvoulůžkových pokojů. Ceny jednotlivých pokojů se liší podle počtu lůžek, velikosti pokoje a dostupnosti vlastního sociálního zařízení. Většina pokojů má vlastní koupelnu se sprchou a toaletou nebo společnou prostornou koupelnu pro dva pokoje.

Domov Duha, p. o.

Domov pro seniory

Cílová skupina: Senioři ve věku 65 let a více, kteří vzhledem ke svému věku a ztrátě soběstačnosti potřebují péči, která jim nemůže být zajištěna rodinnými příslušníky ani jinou formou pomoci.

	Adresa:	Budova Bezručova 419/20, budova Máchova 1435/19, 741 01 Nový Jičín
	Kontaktní adresa:	Hřbitovní 1128/41, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	556 787 217, 734 858 915
	E-mail:	stramberska@domovduha.cz
	Webové stránky:	www.domovduha.cz

Domov se zvláštním režimem

Cílová skupina: Osoby ve věku 55 let a více, kteří vzhledem ke svému onemocnění Alzheimerovou chorobou, stařeckou demencí či jinými typy demence potřebují péči, která jim nemůže být zajištěna rodinnými příslušníky ani jinou formou pomoci.

	Adresa:	Hřbitovní 1128/41, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	556 709 747, 733 598 552
	E-mail:	schaffelhoferova@domovduha.cz
	Webové stránky:	www.domovduha.cz

Domov Hortenzie, p. o.

Cílová skupina: Osoby starší nad 65 let, které jsou z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu těžce nebo úplně závislé na pomoci jiné fyzické osoby.

	Adresa:	Za Střelnicí 1568, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm
	Telefon:	556 806 119, 734 260 456
	E-mail:	stasova@domovhortenzie.cz
	Webové stránky:	www.domovhortenzie.cz

Centrum pro zdravotně postižené MS kraje, o. p. s.

Osobní asistence Novojičínsko


Cílová skupina: Osobní asistence je určena osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu vysokého věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Osobní asistence je určena osobám od šesti let věku.

 Organizace nabízí možnost individuální bezbariérové dopravy a půjčování kompenzačních pomůcek.

Poradna pro osoby se zdravotním postižením

Cílová skupina klientů: Služba je určena osobám, které se ocitly v obtížné sociální situaci z důvodu zdravotního postižení nebo vysokého věku. Minimální věk uživatele služby je 15 let.



i *Poradenství je poskytováno v oblastech dávek pro osoby se zdravotním postižením, systému sociálních služeb a zákona o sociálních službách, pomoci v hmotné nouzi, poradenství v oblasti omezení svéprávnosti, pracovní poradenství aj.*

	Adresa:	Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	556 709 403
	E-mail:	czp.novyjicin@czp-msk.cz
	Webové stránky:	www.czp-msk.cz

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, z. s.

Oblastní odbočka Nový Jičín

Cílová skupina: Služby jsou určeny všem ve věku 16 a více let, kteří mají výrazné potíže se zrakem nebo jsou zcela nevidomí či mají zrakový deficit kombinovaný s dalším zdravotním postižením.

	Adresa:	Sokolovská 617/9, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	776 488 164
	E-mail:	novyjicin-odbocka@sons.cz
	Webové stránky:	www.sonsnj.cz

i *Bezplatné odborné sociální poradenství – v oblasti sociálních a dalších služeb pro zrakově postižené, dávek hmotné nouze, sociální péče, státní sociální podpory, důchodového, nemocenského a zdravotního pojištění, pracovního práva a zaměstnanosti, vzdělávání, přípravy na povolání, rekvalifikace, v oblasti odstraňování bariér z hlediska potřeb zrakově postižených (pomoc při sepsání žádostí, odvolání a jiných právních úkonů). Půjčovna speciálních pomůcek pro zrakově postižené, vč. zaškolení v jejich používání.*

Sociálně aktivizační služby pro zrakově postižené, kteří se chtějí naučit novým dovednostem a aktivně trávit svůj volný čas.

Therápon 98, a. s.

Následná lůžková péče – zdravotní služby


Cílová skupina: Osoby se ztrátou soběstačnosti, kteří se nemohou obejít bez pomoci jiné osoby.

i *Středisko se zaměřením na geriatrii slouží k léčbě chronicky a dlouhodobě nemocných pacientů, kteří vyžadují komplexní léčebnou a rehabilitační péči. Převažující nemoci umístovaných pacientů jsou choroby cévní, gastrointestinální, nemoci pohybového aparátu, ale také onemocnění psychická a nervová.*

Sociální lůžko – sociální služby

Cílová skupina: Osoby, jejichž zdravotní stav je po ukončení ústavní zdravotní péče stabilizovaný, ale vzhledem ke snížené soběstačnosti nejsou schopny se obejít bez pomoci jiné fyzické osoby a rodinní příslušníci nemohou péči zajistit.

	Adresa:	Štefánikova 1301, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	556 870 202, 556 870 196
	E-mail:	kryskova.ludmila@therapon98.cz
	Webové stránky:	www.therapon98.cz

 *Středisko následné lůžkové péče se zaměřením na geriatrii slouží k léčbě chronicky a dlouhodobě nemocných pacientů, kteří vyžadují komplexní léčebnou a rehabilitační péči. Převažující nemoci umístovaných pacientů jsou choroby cévní, gastrointestinální, nemoci pohybového aparátu, ale také onemocnění psychická a nervová.*

Včelka sociální služby o.p.s.

Pečovatelská služba

Cílová skupina: Osoby se sníženou soběstačností z důvodu věku, osoby s chronickým onemocněním nebo zdravotním postižením a rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Osobní asistence

Cílová skupina: Osoby se sníženou soběstačností z důvodu věku a osoby s chronickým onemocněním.

Sociálně aktivizační služby





Cílová skupina: Osoby v důchodovém věku nebo osoby se zdravotním postižením ohrožené sociálním vyloučením.

	Adresa:	Jičínská 608, 742 58 Příbor
	Telefon:	601 152 606
	E-mail:	chybova@pecevcelka.cz
	Webové stránky:	www.senior-care.cz/novy-jicin

Slezská diakonie

EDEN Nový Jičín, denní stacionář

Cílová skupina: Lidé s lehkým, středně těžkým až těžkým mentálním a kombinovaným postižením, kteří potřebují dopomoc při běžných činnostech jako je sebeobsluha, hygiena, mobilita, komunikace.

	Adresa:	Beskydská 274, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	733 142 416
	E-mail:	eden.nj@slezkadiakonie.cz
	Webové stránky:	www.slezkadiakonie.cz

i Posláním Denního stacionáře EDEN Nový Jičín je podporovat lidi s mentálním a kombinovaným postižením, kteří potřebují pravidelnou pomoc při běžných činnostech, jako je sebeobsluha, hygiena, mobilita a komunikace. Podporuje je v aktivním prožívání dne. Jedná se o službu ambulantní. Věková hranice pro přijetí do služby je od 15 do 60 let.

Poradna rané péče MATANA




Cílová skupina: Služba je určena pro rodiny s dětmi do 7 let věku, rodiny s dítětem s mentálním, pohybovým, kombinovaným postižením, rodiny s dítětem s autismem, rodiny s dítětem s opožděným či odlišným vývojem, rodiny s dítětem s ohroženým vývojem v důsledku předčasného narození.

	Adresa:	Hlubčická 9, 794 01 Krnov
	Telefon:	731 191 868
	E-mail:	matana@slezskadiakonie.cz
	Webové stránky:	www.slezskadiakonie.cz

i Služba rané péče je terénní a probíhá převážně v domácím prostředí rodiny. Výhodou je bezpečné a přirozené prostředí pro dítě i rodiče. Raná péče je rodinám poskytována bezplatně.

RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace

Cílová skupina: Lidé s mentálním a kombinovaným postižením, s duševním onemocněním, s poruchami autistického spektra ve věku od 16 let, kteří přistupují aktivně ke spolupráci.

	Adresa:	Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	739 525 375
	E-mail:	v.raska@slezskadiakonie.cz
	Webové stránky:	www.slezskadiakonie.cz

i Posláním služby RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace, je podporovat své klienty v nábviku a rozvoji dovedností, které vedou k větší samostatnosti a soběstačnosti a lepšímu využití příležitostí tak, aby jejich život získával na kvalitě a vedl k sociálnímu začlenění, včetně začlenění na trh práce. Služba je poskytována zdarma.

EFFATHA Kopřivnice, sociálně terapeutické dílny

Cílová skupina: Dospělí lidé s mentálním a kombinovaným postižením, kteří aktivně přistupují k nácvikům sociálních a pracovních dovedností. Maximální věková hranice pro využívání služby je 65 let.


	Adresa:	Školní 926, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	703 872 222, 734 366 561
	E-mail:	effatha.sp@slezskadiakonie.cz, d.lhotska@slezskadiakonie.cz
	Webové stránky:	www.slezskadiakonie.cz

i EFFATHA Kopřivnice, sociálně terapeutické dílny Slezské diakonie podporují dospělé lidi s mentálním a kombinovaným postižením v upevnění a získání pracovních, sociálních dovedností a návyků, v získávání nebo udržení soběstačnosti a nezávislosti na pomoci druhých lidí. Sociální služba je poskytována zdarma.

EFFATHA Nový Jičín, sociálně terapeutické dílny

Cílová skupina: Dospělí lidé s mentálním nebo kombinovaným postižením, lidé s poruchami autistického spektra. Maximální věková hranice pro využívání služby je 65 let.

	Adresa:	U Jičínky 25, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	734 872 222, 734 366 561
	E-mail:	effatha.sp@slezskadiakonie.cz
	Webové stránky:	www.slezskadiakonie.cz

 *Posláním služby je podpora dospělých lidí s mentálním a kombinovaným postižením, lidí s poruchami autistického spektra v upevnění a získání pracovních dovedností a návyků prostřednictvím sociálně pracovní terapie na základě jejich individuálních potřeb a schopností. Služba je poskytována zdarma.*

Andělé Stromu života, pobočný spolek MS kraj

Cílová skupina: Nevyléčitelně nemocní lidé, kteří chtějí žít a dožít doma a

- o které jejich blízcí mohou a chtějí pečovat v závěru života doma,
- u nichž byla ukončena léčba vedoucí k vyléčení a byla doporučena léčba paliativní,
- u nichž při obvyklém průběhu nemoci lze očekávat, že mají před sebou život v řádu týdnů či měsíců.

Mobilní hospic Strom života

	Adresa:	Kostelní 71/37, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	553 038 016
	E-mail:	wasilova@zivotastrom.cz
	Webové stránky:	www.zivotastrom.cz

Odborné sociální poradenství

	Adresa:	Kostelní 71/37, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	734 571 194
	E-mail:	dorazilova@zivotastrom.cz
	Webové stránky:	www.zivotastrom.cz

Odlehčovací služba – terénní

	Adresa:	Kostelní 71/37, 741 01 Nový Jičín
	Telefon:	604 144 504
	E-mail:	odlehcovaci@zivotastrom
	Webové stránky:	www.zivotastrom.cz

Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, p. o.

Odlehčovací služba

Cílová skupina: Osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí.

	Adresa:	Česká 320, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	556 808 622, 737 247 565
	E-mail:	socialni@sssmk.cz
	Webové stránky:	www.sssmk.cz

i Posláním odlehčovací služby je poskytnout podporu a pomoc pečujícím osobám se zajištěním dočasné péče o jejich blízké v případě, kdy potřebují čas ke svému odpočinku, dovolené a regeneraci sil, popř. tehdy, nejsou-li samy schopny zajistit náročnou péči o svého blízkého.

Denní stacionář KOPRETINA

Cílová skupina: Dospělé osoby se středně těžkým a těžkým mentálním případně přidruženým kombinovaným handicapem a autismem.

	Adresa:	Francouzská 1181, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	604 317 786
	E-mail:	kopretina.socialni@sssmk.cz
	Webové stránky:	www.sssmk.cz

i Služba je ambulantní, tzn. že uživatelé do stacionáře denně docházejí a odtud se pak vrací zpět do svých rodin. Každý den může stacionář navštívit maximálně 12 uživatelů s tím, že uživatel si může dle svých potřeb stanovit jak rozsah poskytovaných služeb, tak i dny, ve kterých bude službu využívat.

Tísňová péče Život 99 – Jihlava

Cílová skupina: V domácím prostředí i venku pro osoby se zdravotním postižením od 18 let a seniory, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci, protože je u nich zvýšené riziko pádu, zhoršení zdravotního stavu nebo ohrožení života.

	Adresa:	Žižkova 98, 586 01 Jihlava
	Telefon:	606 055 004
	E-mail:	tisnovapece@zivot99-jihlava.cz
	Webové stránky:	www.zivot99-jihlava.cz

i Služba je poskytována po telefonu nepřetržitě, 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Klient u sebe nosí tísňové tlačítko (pověšené na krku, jako náramek), a pokud se ocitne v tísni (upadne a zraní se, náhle se mu zhorší zdravotní stav apod.), stiskne tlačítko a díky telefonu s hlasitým výstupem je spojen s dispečinkem, který mu zprostředkuje adekvátní pomoc.

SLUŽBY PRO DĚTI, MLÁDEŽ A RODINU

Armáda spásy v České republice, z. s., sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Cílová skupina: Rodiny s dětmi (i osamělí rodiče s dětmi), osoby, které mají dítě svěřeno do své péče. Rodiče, kterým byly děti odebrány a kteří usilují o svěření dětí zpět do své péče.





	Adresa:	Horní III2, 742 2I Kopřivnice
	Telefon:	773 770 474, 773 770 475
	E-mail:	sarka.flodrova@armadaspasy.cz
	Webové stránky:	www.armadaspasy.cz

i Služba je bezplatná, terénní, pracovníci navštěvují rodiny v Příboře v jejich domácím prostředí nebo na jiném domluveném místě. Posláním sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi je zachovat optimální podmínky rodiny a pomáhat řešit její krizovou sociální situaci. Pracovníci prostřednictvím sociální služby přispívají k sociálnímu začlenění rodiny a zdravému rozvoji dítěte v bezpečném prostředí, podporují zachování rodiny jako celku (sanace), podporují rodiče při přípravě dětí do školy a při trávení volného času s dětmi. Pracovníci služby mohou nabídnout doprovod, návčivky běžných činností aj.

Centrum psychologické pomoci, p. o.

Rodinná a manželská poradna Nový Jičín

Cílová skupina: Osoby, které se nacházejí v tíživé nebo nepříznivé situaci, kterou se nedaří řešit přechodně vlastními silami. Přijít může sám jednotlivec nebo s partnerem, manželem, dalšími členy rodiny. Klientem může být také dítě, kterému je péče a pozornost věnována přiměřeně jeho věku, komunikačním schopnostem a rozumové vyspělosti.

	Adresa:	Štefánikova 7, 74I 0I Nový Jičín
	Telefon:	556 702 265, 777 499 633
	E-mail:	nj@cepp.cz
	Webové stránky:	www.cepp.cz

i Poradna nabízí odborné psychologické a sociální poradenství. Poradna rovněž působí v oblasti náhradní rodinné péče, kde doprovází pěstounské rodiny při jejich výkonu pěstounské péče. Poskytované služby jsou pro klienty bezplatné. Klienti mohou vystupovat anonymně. Objednat se je možné telefonicky, e-mailem nebo osobní návštěvou. Nejsou nutná žádná doporučení.

Academia Via Familia, z. s.

Cílová skupina: Děti a mládež, rodiče, náhradní rodiče, dospělí, děti v náhradní rodinné a ústavní péči.

	Adresa:	Jičínská 88I, 742 58 Příbor
---	---------	-----------------------------

☎	Telefon:	731 510 616
✉	E-mail:	viafamilia@viafamilia.cz
👉	Webové stránky:	www.viafamilia.cz

i Cílem sdružení Academia Via Familia je podpora rodiny. Tohoto cíle se snaží docílit pořádáním akcí pro děti a mládež, např. víkendových pobytů, kempů, jednodenních akcí se zaměřením na rodinné hodnoty. Sdružení pořádá také víkendy finanční gramotnosti s cílem pomoci mladým lidem naučit se hospodařit s peněžními prostředky.

Centrum pro rodinu Kopřivnice, z. s.

Cílová skupina: Rodiny, rodiče s dětmi, neúplné rodiny, děti a mládež, snoubenci.

📍	Adresa:	Štramberská 378/2, 742 21 Kopřivnice
☎	Telefon:	605 056 070, 736 112 347
✉	E-mail:	info@cprkoprivnice.org
👉	Webové stránky:	www.cprkoprivnice.org

i Centrum pro rodinu a děti realizuje přípravu na manželství a rodičovství, podporuje fungování rodiny, poskytuje rodinné konzultace, mediace a párové poradenství, poskytuje poradenství, jak společně hospodařit, podporuje přirozené plánování rodičovství aj.

Pedagogicko-psychologická poradna, p. o.

Cílová skupina: Děti, žáci, studenti, jejich zákonní zástupci, školy a školská zařízení.

Nový Jičín

📍	Adresa:	Žižkova 3, 741 01 Nový Jičín
☎	Telefon:	556 771 144
✉	E-mail:	info@pppnj.cz
👉	Webové stránky:	www.pppnj.cz




Kopřivnice

📍	Adresa:	Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice
☎	Telefon:	556 879 635
✉	E-mail:	detas.kopr@pppnj.cz
👉	Webové stránky:	www.pppnj.cz

i Pedagogicko-psychologická poradna zajišťuje odbornou psychologickou a speciálně pedagogickou službu dětem a mládeži od 3 let do ukončení středoškolského studia, respektive studia na VOŠ. V souvislosti s touto péčí je také zajišťována poradenská a metodická pomoc rodičům a učitelům těchto dětí a dospívajících ve všech typech škol v regionu Nový Jičín.

Základní škola a Mateřská škola Motýlek Kopřivnice

Cílová skupina: Děti se speciálními vzdělávacími potřebami od 2 do 16 let.





	Adresa:	Smetanova 1122/1, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	556 810 242, 737 207 446
	E-mail:	info@detske-centrum.cz
	Webové stránky:	www.detske-centrum.cz

i V současné době zařízení sdružuje sedm oddělení MŠ - speciální a logopedické, základní školu speciální, kde jsou třídy pomocné, rehabilitační a třídy pro děti s autismem. Dětem a žákům je poskytována komplexní speciální pedagogická, rehabilitační a logopedická péče. Doprava je zajištěna školním automobilem.

LUNA PŘÍBOR, středisko volného času, p. o.

Mateřské centrum Zvoneček

Cílová skupina: Děti předškolního věku a školního věku s rodiči a prarodiči.

	Adresa:	Dukelská 1346, 742 58 Příbor
	Telefon:	604 188 186, 732 902 256
	E-mail:	luna@lunapribor.cz
	Webové stránky:	www.lunapribor.cz

i V mateřském centru se setkávají děti předškolního a školního věku, baví se a vzdělávají se zde rovněž maminky a tatínkové na rodičovské dovolené. Děti mohou být rovněž doprovázeny prarodiči, pro všechny je připraven zajímavý program.

SLUŽBY PRO OSOBY V KRIZI

Sociální byty a ubytovna v Příboře

Cílová skupina: Osoby v tíživé sociální či bytové situaci, osoby ohrožené sociálním vyloučením.





	Adresa:	Jičínská 247, 742 58 Příbor
	Kontaktní adresa:	Městský úřad Příbor, odbor sociálních věcí, Freudova 118, 742 58 Příbor
	Telefon:	556 455 470, 556 455 471, 556 455 472
	E-mail:	soc@pribor-mesto.cz
	Webové stránky:	www.pribor.eu

i Bližší informace o ubytovně a pronájmu sociálních bytů lze obdržet na odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor, Freudova 118, 742 58 Příbor.

Centrum pro zdravotně postižené MS kraje, o. p. s.

Detašované pracoviště Nový Jičín - Občanská poradna Příbor

Cílová skupina klientů: Cílovou skupinou jsou osoby, které se dostaly do nepříznivé sociální situace nebo jsou touto situací ohroženy a nedokážou ji řešit vlastními silami bez potřebné pomoci a podpory. Minimální věk uživatele služby je 15 let.

	Adresa:	Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín
	Kontaktní místo:	Příbor, ul. Freudova 118; od 01.01.2022 náměstí Sigmunda Freuda 19
	Návštěvní hodiny:	Úterý 9.00–12.00 hod. bez objednání, 13.00–16.00 hod. pro objednané
	Telefon:	556 709 403, 777 735 555
	E-mail:	czp.novyjicin@czp-msk.cz
	Webové stránky:	www.czp-msk.cz

i *Bezplatné poradenství je poskytováno v těchto oblastech: sociální dávky, sociální služby, pojištění, pracovní právní vztahy a zaměstnanost, bydlení, rodina a mezilidské vztahy, majetkoprávní vztahy a náhrada škody, finanční a rozpočtová problematika, občansko-soudní řízení, problematika zadlužování občanů, školství a vzdělávání, zdravotní problematika, ochrana spotřebitele, základy práva ČR, právní systém EU, veřejná správa, trestní právo aj.*

Odborné sociální poradenství je poskytováno ambulantní formou. Zájemci mohou pracovníky kontaktovat osobně v konzultačních hodinách, telefonicky, dopisem a e-mailem.


Služba odborného sociálního poradenství je poskytována na třech praktických úrovních a zahrnuje:

- 1. Informace - poskytování přesných informací ústní nebo písemnou formou (informace o platné právní úpravě, sociální síti, posouzení věcné správnosti podávaných dokumentů, kontakty na instituce apod.).*
- 2. Rady - poskytování cílené rady na zakázku uživatele, strategie postupu, rozbor a nabídka možností řešení situace.*
- 3. Aktivní pomoc - praktická pomoc a podpora při psaní dokumentů (návrhy, vyjádření, opravné prostředky a stížnosti na úřady, soudy a další instituce), vyplňování formulářů a vysvětlování obsahu dokumentů.*

Šatník Diakonie ČCE - středisko v Ostravě

Kontaktní místo Příbor

Cílová skupina: Osoby v tíživé životní situaci ohrožené sociálním vyloučením.

	Kontaktní místo:	Jičínská 238, 742 58 Příbor
	Telefon:	556 725 359, 737 286 554
	E-mail:	totova@diakonietostrava.cz
	Webové stránky:	ostrava.diakonie.cz

i *Diakonie ČCE - středisko v Ostravě pořádá ve městě Příboře každoročně na jaře a na podzim sběr šatstva a obuvi, které občané nepotřebují, a dále je využívá a nabízí osobám ohroženým sociálním vyloučením.*

Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, p. o.

Azylový dům a noclehárna

Cílová skupina: Osoby (muži i ženy od 18 let), které se ocitly v nepříznivé sociální situaci, jež je spojena se ztrátou bydlení, a mají zájem svou situaci řešit.

	Adresa:	Horní 1113, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	556 812 811
	E-mail:	azyl.dum@sssmk.cz
	Webové stránky:	www.sssmk.cz

Renarkon, o. p. s., Terénní program na Novojičínku

Kontaktní místo Kopřivnice a Příbor

Cílová skupina: Osoby ohrožené závislostí nebo závislé na návykových látkách a osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy.

	Adresa:	Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice
	Telefon:	723 946 507, 602 492 871
	E-mail:	tpn@renarkon.cz
	Webové stránky:	www.renarkon.cz

i Posláním Terénního programu na Novojičínku je vyhledávat a kontaktovat skrytou populaci uživatelů nealkoholových drog v jejich přirozeném prostředí, minimalizovat rizika spojená se závislostním chováním jak pro samotné uživatele návykových látek, tak pro širší veřejnost. Klientům je poskytován výměnný servis vycházející z principu Harm reduction (snižování škod způsobených užíváním návykových látek), informační servis, poradenství. Základní sociální poradenství nabízí Renarkon, o. p. s., také rodičům a osobám blízkým.

Krizové centrum Ostrava, z. s.

Cílová skupina: Lidé, kteří se ocitli v krizové životní situaci a psychické tísně.

	Adresa:	Ruská 94/29, 703 00 Ostrava - Vítkovice
	Telefon:	596 110 882, 596 110 883, 732 957 193
	E-mail:	krizovecentrum@kriceos.cz
	Webové stránky:	www.kriceos.cz

i Krizové centrum v bezpečném a naslouchajícím prostředí nabízí krizovou intervenci, psychosociální poradenství, krátkodobou psychoterapii, v případě potřeby pobyt na lůžku. Služba je bezplatná, 24 hodin denně, včetně svátků, sobot a nedělí. Je možné přijít bez doporučení a bez objednání.

Rovněž poskytuje terapeutickou práci se zvláště zranitelnými oběťmi trestných činů. Jedná se o dlouhodobou terapeutickou podporu pro dětské oběti trestného činu nebo pro děti zasažené traumatizující událostí. Podpora je určena pro děti ve věku od 5 do 18 let. Do terapie je nutné se objednat telefonicky nebo e-mailem.